

Salónní vůz na poslední cestě?

Salónní vůz světoznámého principála Karla Kludského možná čeká návrat domů - do Jirkova, s nímž je historicky spjatý. Nic ještě není jisté, ale šance tu je. Záměr města koupit slavnou cirkusovou maringotku od soukromého majitele, který ji nabízí, posvětili všichni zastupitelé a podle ohlasů si to přeje i spousta občanů. Vše teď záleží na podmínkách případného prodeje.

Kdysi přepychový vůz měl pět vybavených místností i výsuvnou verandu. Bezmála stoletá maringotka už ale skoro 40 let zarůstá keři na okraji Prahy, kde dosud sloužila jako zahradní altán. Její majitel, důchodce z Prahy, neměl na celkovou opravu vozu potřebnou částku. A tak maringotku spíše jen udržoval. Udělal jí stříšku proti zatékání, vyměnil některé shnilé díly. Podle všeho ji koupil v roce 1980 od ženy z cirkusového rodu Berousků.



Po smrti bezdětných Kludských připadl salónní vůz cvičiteli medvědů Karlu Šnýdrovi. Když zemřel, vypořádával část majetku Kludských v polovině 70. let jeho syn Petr Šnýdr z Jirkova.

Ten podle svých slov direktorskou maringotku prodal kolotočářské rodině Kočkových z Plzně. Petr Šnýdr mi před časem řekl, že v ní jako chlapec občas přespával, když Kludští nocovali ve své jirkovské vile. Tu jim ale komunisté vyvlastnili a manželé Kludští dožili v maringotce přestěhované k přidělenému domku ve Vinařicích. Šnýdr by si podle svých slov po smrti Kludských nejraději salónní vůz nechal, ale neměl ho kam dát. Vybavil si i tehdejší převozy těžké maringotky. Věříme, že její poslední cesta povede už jen do Jirkova, kde zůstane svědkem slávy Kludských. **Vladimír Vacula, tiskový mluvčí města**

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM

Dotaz: Dobrý den, docela mne uráží bezohlednost některých spoluobčanů, kteří si dovolují opakovaně a tedy i zřejmě bez postihu dělat skládku nábytku a matrací mezi domy v Ervěnické ulici (čp. 1044). Technické služby ji určitě uklidí, je jasné na čí náklady. Když mají tito občané prostředky na dovoz nábytku, tak proč si nezajistí i odvoz vyměněného nábytku - odpadu. Ve sběrném dvoře to mají grátis, na jejich podnikatelské aktivity doplácíme my. Je to nefér, když se jim to toleruje! Máme dvojitý metr? Stačí chvíli monitorovat a nebude se dlouho čekat na neukázněného občana.

Martin Řehůřek, ředitel Městské policie Jirkov: Problematikou znečišťování veřejného prostranství se městská policie zabývá. Jen v srpnu strážníci řešili 38 případů, které byly na služebnu oznámeny, nebo které sami strážníci objevili při výkonu služby. I zde platí, že pokud jste svědky protiprávního jednání, volejte ihned městskou policii (pevná linka 474 654 179 nebo mobil 732 681 010). Oznámení můžete učinit též na Policii České republiky, jejíž obvodní oddělení se nachází sto padesát metrů od uvedeného místa.

Obsah

- 4 Další kompostéry na obzoru, zájemci se mohou hlásit
- 5 Strážníci s hasiči se pustí do boje se špatným parkováním
- 6 V Maďarsku je partnerský Jirkov vytesaný do kamene
- 7 Rozhovor s tvůrcem jirkovské únikové hry Pavlem Francem
- 8 Dění v jirkovských školách a mateřinkách
- 9 Kultura - co se dělo a na jaké akce zvrve
- 10 Z činnosti místních organizací
- 11, 12 Mobilní rozhlas - vysvětlivky a přihlašovací formulář
- 13 Retro rubrika - z historie Jirkova
- 14 Senior taxi - dotazník k vyplnění
- 15 Inzerce, servis, křižovka
- 16, 17 Zprávy z okolních obcí: Boleboř, Vrškaň, Strupčice
- 18, 19 Informace z jirkovského sportu
- 20 Kulturní přehled na celý říjen

Nejblíže a zároveň poslední řádné zasedání zastupitelstva města v letošním roce se bude konat 11. prosince v 15:00.



Povinné „čipování“ psů!

Od 1. 1. 2020 bude povinné očkování psa proti vzteklině platné pouze v případě, že je pes označený mikročipem

Číslo mikročipu musí být zaznamenáno v dokladu o očkování psa (pas, očkovací průkaz)

Štěňata musí být označena mikročipem nejpozději v době prvního očkování proti vzteklině

Mikročipem nemusí být označeni psi s jasně čitelným tetováním provedeným před 3. 7. 2011



▲ Od 1. ledna 2020 vzniká povinnost označovat psy na území České republiky mikročipem. Číslo čipu musí být zaznamenáno v očkovacím průkazu psa. Štěňata musí být označena mikročipem nejpozději v době prvního očkování proti vzteklině (tedy ne později než v půl roce věku). Čipování není pro psa nebezpečné či závadné, jedná se o jednorázový úkon srovnatelný s injekční aplikací.

Za psa bez označení bude od příštího roku hrozit správní řízení, v němž lze dostat pokutu až 20 tisíc korun. To proto, že na psa se bude pohlížet, jako kdyby neměl platné očkování proti vzteklině. Od roku 2020 bude očkování psa platné jen v případě, že je označený mikročipem. Příslušná novela veterinárního zákona zavádí povinné označení pouze u psů, nikoliv u dalších zvířat. (oc)

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 4. října 2019.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9 100 kusů.

Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Juršťáková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Michaela Jindráčková.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijímáme příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.